

НА ПРАВОМУ ФЛАНЗІ — ЙОСИПІВЦІ

Коли не прийдеш до молодих хліборобів артілі «Росія», завжди в них новина. Оце зустрівся з Дмитром Баланом, ватажком йосипівських комсомольців. Він одразу:

— Вже двічі вели ми розмову про добрі починання новоархангельців, олександрійців. Тепер і в нас кожен комсомолец готує гостиницю до іменин Спільки...

Дмитро починає розповідати про своїх ровесників, механізаторів, тваринників, які беруться до комсомольського ювілею подолати неабиякі рубежі. Комсомольсько-молодіжна ланка Людмила Гаврилюк, наприклад, взялась виростити на кожному гектарі 40-центнерний урожай кукурудзи та 320-центнерний врожай цукристих. Дівчата працювали в складі спеціальної бригади, яка заготовляла місцеві добрива. Кілька разів Людмила зі своїми подругами розкладала на полі взимку штири для снігозатримання. Не минала ланкова жодного агрозап'яття.

Тепер дівчата дбають про те, щоб якнайбільше заготовити попелу, пташиного посліду.

З неспокоєм молоді механізатори йосипівського колгоспу. Вони, як і хлопці Василья Мортного, дбають про високу культуру землеробства.

Разом зі старшими хліборобами цілу зиму слухали лекції артільних спеціалістів, знайомилися з досвідом гіталовців. Полагодивши механізми, йосипівці нині на спеціальних майданчиках вивіряють їх. Комсомольці Василь Бурлика, Микола Сопільняк, Володимир Бобровський, Петро Русавський, Борис Кацак, беручи зобов'язання, дали слово в ювілейному році виробити на кожен 15-силний трактор по 820 гектарів умовної оранки, повсякчас дбати про економію пального. Їх мета — виростити на гектарі по 26 центнерів пшениці, 40 центнерів кукурудзи, 270 центнерів цукрових буряків. На всіх 645 гектарах вони зберуть урожай цукристих комбайнами, вантажитимуть корені на автомашини теж механізмами. В цьому році механізований загін молодих хліборобів вивезе на поля 2500 тонн місцевих добрив.

Особливе напруження нині в молодих тваринників колгоспу. Працюючи разом з Героєм Соціалістичної Праці Людмилою Музикою, зоотехніком колгоспу, дівчата поставили собі за мету мати взимку і весною десятикілограмові надой молока на корову, а влітку довести їх до 16 кілограмів. Комсомолки Антоніна Балан, Неоніла Білокоць, Катерина Думівська, Галина Кацак, Галина Бакалюк та Антоніна Цикалюк дали слово в ювілейному комсомольському році поповнити загін трьохтисячниць. Успіх не минає нині телятниць Галину Бригадир та Антоніну Цикалюк. Щодобовний приріст живої ваги кожного теляти, яких вони доглядають, перевищує 550 грамів.

Дбають йосипівці і про високу культуру свого робочого місяця, про вміле використання вільного від роботи часу. В кожній тракторній і польовій бригаді, в тваринницькому містечку вони обладнали спортивні майданчики. Тепер біля будинків тваринника та механізатора посадять сквери, квітники, алеї.

За йосипівцями пішли комсомольці з інших господарств району. Втішні справи тепер у молоді артілі імені Фрунзе, імені Орджонікідзе, імені Шевченка. Вони теж, як і ініціатори ювілейного змагання, готують комсомольським іменинам гарні гостинці.

А. КУЧЕРЕНКО,
секретар Ульянівського райкому ЛКСМУ.

ЧІЛІЙСЬКА МОЛОДЬ ПРОТЕСТУЄ

По всій країні продовжуються демонстрації і марші протесту проти брудної війни у В'єтнамі. Днями чилійська молодь здійснила марші протесту по вулицях міст і населених пунктів країни, щоб висловити свою солідарність з героїчним в'єтнамським

народом. Учасники маршів несли лозунги «Янки, забирайтесь геть!», «В'єтнам переможе».

На знімку: колона учасників маршу протесту, здійсненого від містечка Мачалі до Ранкагуа.

Фото з газети «Сігло» (АПН).



ДРУЗІ МОЛОДІЖНОЇ

СЬОГОДНІ — ПЕРШИЙ ЗЛІТ МОЛОДИХ РОБІЛЬКОРІВ

Сьогодні — перший обласний зліт молодих робількорів. Журналіст з далекого району і робітник «Червоної зірки», комсомольський працівник і колгоспник, завідувачий райвно і десятикласник зберуться разом, щоб порадитися про наболіле, визначити провідні питання, які потрібно вирішити з допомогою газети.

«Молодий комунар» після поновлення виходу має вже більш як річну біографію. За цей час навколо нього згуртувався широкий актив позаштатних авторів — людей, яких хвилюють молодіжні проблеми, для яких співробітництво в газеті стало другим покликанням. Сьогодні вже важко уявити «Молодий комунар» без історичних розвідок І. Бойка та О. Ковтуна, без малюнків В. Остапенка, фоторепортажів П. Малєєва, кореспонденцій А. Кохана, матеріалів на спор-

тивні теми В. Язловецького... Та й не перелічити всіх друзів газети — адже тільки за два місяці цього року редакція одержала 1340 листів.

Кажуть, що газета живе один день, разом з нею така ж одна денна доля чекає й кожен надрукований у ній матеріал. Це помилкова думка, і показово, що ряд прикладів, які свідчать про її помилковість, дають саме матеріали позаштатних авторів. Згадаймо найсвіжіший факт. Нині на сторінках «Молодого комунара» триває жвава розмова про так званого «середнього» учня. Почалася вона з виступу завідуючого Долинським райвно І. Євєєва і була активно підтримана багатьма читачами в усіх кінцях області. Минуло більше місяця, а листи на цю тему йдуть і йдуть...

Кожен рік ставить нові завдання перед радянською пресою, а значить, і перед робітничими та селянськими кореспондентами. Нині молодіжна газета разом з усією молоддю Кіровоградщини веде підготовку до 50-річчя Ленінського комсомолу. Розповіді про перших комсомольців, спогади представників різних поколінь молоді про участь у соціалістичному будівництві та захисті Вітчизни, слово про нашого юного сучасника — ці теми стали провідними для наших авторів. Редакція й далі надаватиме таким матеріалам свої сторінки, підтримуватиме цікаві пошуки робількорів у всіх галузях життя. Водночас ми сподіваємося, друзі, на вашу ще активнішу допомогу — нам разом робити газету бойовим органом кіровоградської комсомолії.



Турбота у пташниці колгоспу «Україна» Знам'янського району Олени Іванівки — доглядати зурчат двоємісячного віку. Нині комсомолка господарює біля брудерів, де «920 зурчат.

Фото Б. ВІТОХІНА.

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!



Рік видання ІХ.

№ 33 (889).

ВІВТОРОК, 19 БЕРЕЗНЯ 1968 РОКУ.

Ціна 2 коп.

БОРІТЬБА ТРИВАЄ

РИМ. В той час як у більшості італійських університетів студенти продовжують демонстрації на підтримку демократичного перевороту в Італійській школі, в Турині й Генуї проти 600 студентів і викладачів розпочалося судове переслідування за участь у демонстраціях.

Газета «Уніта» виражає повну солідарність зі студентами, що стали жертвами поліцейських репресій. Газета сподівається, що ректор Міланського ліцею «Паріні», усунений від цієї посади за те, що він не дав згоди на втручання поліції проти учнів ліцею, згоднася висунути свою кандидатуру як незалежний кандидат в списках Італійської комуністичної партії на майбутніх виборах.

МОЛОДІ АМЕРИКАНЦІ НЕ ХОЧУТЬ БОЮВАТИ

НЬЮ-ЙОРК. В університетах і коледжах США триває

ють мітинги і демонстрації протесту проти війни у В'єтнамі.

1200 студентів Колумбійського університету прийшли в один із актових залів, щоб висловити протест проти призову молоді в армію. Керівник студентської організації Джон Котч заявив, що американські студенти хочуть негайного припинення війни. Професор Джон Фрід вказав, що студенти, які відмовляються служити в армії, діють в інтересах своєї країни.

Велика група студентів університету Вандербілта в Нашвілі (штат Теннессі) направила Урядові петицію з протестом проти «жорстокості і насильства» американських солдатів у В'єтнамі.

На призовній ділянці в Брукліні в Нью-Йорку з американських юнаки повернули військовим властям свої військово-облікові картки. Вони заявили, що, відмовляючись служити в армії, вони протестують проти незаконної, жорстокої і злочинної війни у В'єтнамі.

НА ЗНАК ПРОТЕСТУ

САН-ХОСЕ. Федерація університетських студентів Коста-Рики (ФЕУКР) виїхала із міжнародної студентської конференції (МСК) штаб-квартира якої знаходиться в Голландії. Як оголосила вищерада Федерації, це рішення прийнято в знак протесту проти дій ЦРУ, яке використовує МСК для своєї шпигунської діяльності.

ВІД ІМЕНІ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

БОНН. Проти підтримки Бонном агресії США у В'єтнамі висловився голова соціал-демократичного союзу вищої школи Лінде. Виступаючи з доповіддю на з'їзді студентської організації, що відбувся у Франкфурті-на-Майні, він зажадав, щоб уряд ФРН «негайно припинив моральну і фінансову підтримку американської війни у В'єтнамі»...

(ТАРС).

